

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült **Csanádalberti** – Ambrózfalva – Nagyér – Pitvaros Községek Önkormányzati Képviselőtestületeinek **2023. október 4.** napján, 15:30 órakor megtartott **együttes testületi üléséről**

Ülés helye: Nagyér Községi tér 6917 Nagyér, Petőfi utca 17.

Jelen vannak:

Csanádalberti képviselőtestülete:

Csjernyik Zoltán polgármester
Makács László alpolgármester
Kosztolányi László képviselő

Ambrózfalva képviselőtestülete:

Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester
Nagy György Lajos alpolgármester
Balogh Mihály képviselő
Csirik Erzsébet képviselő
Farkasné Havrán Ildikó Piroska képviselő

Nagyér képviselőtestülete:

Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Czirbus Imre képviselő
Czollner János képviselő
Csávás Zoltán képviselő

Pitvaros képviselőtestülete:

Radó Tibor polgármester
Dócza László képviselő
Gémesi Sándor képviselő
Makó Sándor képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Sarkadi Péter jegyző
Fazekas Zoltán Alföldvíz műszaki igazgató

Lőrincz Tibor polgármester – Szeretettel és tisztelettel köszöntünk mindenkit az együttes testületi ülésünkön. Köszöntöm még Fazekas Zoltán urat az alföldvíz műszaki igazgatóját. Meghívtuk, hogy egy kicsit tisztábban lássunk az átadással kapcsolatban. Van-e esetleg valakinek kérdése észrevétele? Még mielőtt folytatnám, az egyebekben Nagyérnek és Pitvarosnak lesz napirendi pontja, amiben dönteni kell majd. Amennyiben nincs kérem a testületeket, hogy a napirendi pontokról szavazzanak.

Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester – Megkérem a képviselő testületet, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban szavazzunk.

Ambrózfalva község képviselőtestülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

63/2023.(X.4.)

HATÁROZAT

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselő testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el.

1. Víziközmű vagyon átadása *(Minden település határozattal)*
2. Egyebek

Csjernyik Zoltán polgármester – Felkérem Csanádalberti képviselő testületét, hogy a napirendekkel kapcsolatban szavazzunk.

Csanádalberti község képviselőtestülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

51/2023.(X.4.)

HATÁROZAT

Csanádalberti Község Önkormányzati Képviselő testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el.

1. Víziközmű vagyon átadása *(Minden település határozattal)*
2. Egyebek

Lőrincz Tibor polgármester – Megkérem Nagyér község képviselő testületét, hogy a napirendekkel kapcsolatban szavazzunk.

Nagyér község képviselőtestülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

43/2023.(X.4.)

HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselő testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el.

1. Víziközmű vagyon átadása *(Minden település határozattal)*
2. Egyebek

Radó Tibor polgármester – Kérem a képviselő testületet szavazzunk.

Pitvaros község képviselőtestülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

52/2023.(X.4.)

HATÁROZAT

Pitvaros Község Önkormányzati Képviselő testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el.

1. Víziközmű vagyon átadása *(Minden település határozattal)*
2. Egyebek

1. Napirendi pont: Víziközmű vagyon átadása

Lőrincz Tibor polgármester – Mindenekelőtt átadnám a szót Fazekas Zoltán úrnak, aki szóbeli kiegészítést fog tenni az eddig megküldött anyagokhoz. Röviden fel fogja vázolni, hogy mit is jelent a vagyonátadási megállapodás, és a mellékletek.

Fazekas Zoltán Alföldvíz műszaki igazgató – Köszönöm szépen. Tisztelettel köszöntök mindenkit, és köszönöm a lehetőséget. A mai látogatásom fő célja, hogy a vagyonátadási megállapodással kapcsolatban minden feltett kérdésre tudjak válaszolni. Igyek minden kérdésre válaszolni. Nem akarom még egyszer elmondani, hogy mi a lényege ennek a megállapodásnak. Igazából a magyar államnak kell átadni. Térítésmentes vagyonátadási megállapodás. Nem csak a képviselő testületi határozat kell ehhez. Amint megszavazza a testület ezt akkor majd a három oldalú megállapodás aláírásával fog az átadás megtörténni. Tulajdonképpen a megállapodásnak nagyon sok mellékletet van, rendelkezik a vagyonról, ami átadásra kerül. Példaként azt emelném ki, hogy biztos vagyok benne, hogy az önkormányzatoknak milyen teher. Van, akinek nyilvántartása sem volt. Itt van folyamatban egy vízminőségjavító projekt. Ennek már külön története van. Nagyon régóta húzódik ez a dolog. A vagyonátadás kapcsán ez egy nagyon komoly probléma, hogy nincs még üzembe helyezve az új rendszer. Így a régi rendszer szerint ezek nem vonhatóak ki addig a víziközmű vagyonból ameddig nem lesz meg rájuk az új engedély. Sajnos ez az eljárást nehezíti. Le szeretném szögezni, hogy nem érdeke a Magyar Államnak és az Alföldvíznek sem, hogy olyan elhagyott ingatlanok, például amik nem vesznek részt a víziközmű ellátásban, az a kezelésében gondozásában legyenek, mert azok feleslegesek, így nyilván az önkormányzatoknál maradnak. Egyezkedve a Nemzeti Vízművel, azt a megerősítést kaptuk, hogy amint az új létesítmények üzembehelyezésre kerülnek, ezeket a legrövidebb időn belül igyekeznek az önkormányzatok részére visszaadni. Nem tudjuk pontosan, hogy mikor fog majd eljönni ez a pillanat, de amint ez megtörténik el lehet kezdeni elindítani ezeknek a telepeknek a vissza adását. Nagyon röviden ezzel szerettem volna kiegészíteni.

Lőrincz Tibor polgármester – Köszönjük szépen. Én átadom a szót nektek. Tibor parancsolj.

Radó Tibor polgármester – Köszönöm szépen. Én azt szeretném megjegyezni, hogy a célunk az - a többi település nevében is beszélhetek -, hogy a víziközmű átkerüljön a Magyar Állam tulajdonába, és az üzemeltetési költség ne nálunk legyen. Azt le szeretném szögezni, hogy ez lenne az elsődleges. Viszont nekem van félelmem. Pontosán ezért volt olyan döntésünk, amit meg kifogásoltak, és azért ülünk itt, hogy más döntést hozzunk és egyszerűsítsük az átadási folyamatot. Az egyik, amit ön is említett, hogy a vízminőség javító projektnél keletkezz vagyon átadása, de hogyan tudunk átadni egy olyan dolgot, ami nem is létezik papíron. Fizikálisan már igen. Nálunk már az új rendszer üzemel, de papíron még próba üzemes.

Fazekas Zoltán Alföldvíz műszaki igazgató – Jelenleg még az sem.

Radó Tibor polgármester – Tovább mennék, hogy Pitvaroson még van két telephely. Az 1-es kút, illetve a 2-es telephely, ahol a 2-es és 3-as kút van. Az elsőnél például évtizedek óta üzemben kívül van a telephely és maga a kút. A másik telephelyen van egy víztorony, ami valójában már nincs ott. Most van egy vasdarab ott, de az már víztoronyként nem fog működni. Nekem, mint polgármesternek pitvaros képviselőjeként azt kell aláírnom, hogy működőképesen adom át. Én személy szerint felelek érte, hogy ott van a víztorony. Én nem szeretnék ezzel anyagi kárt okozni magamnak és a családomnak, akár több évtizedre. Pitvaroson mi igyekeztünk sok fejlesztést végrehajtani. Új rendszereket építettünk, de még papíron nem lett átadva. Most is lesz

majd egy nagy pályázat, ami át lesz adva novemberben. Jelenleg nincs jogom aláírni, hogy átadom, mert jelenleg nincs nálam. Jogilag mit csináljak?

Fazekas Zoltán Alföldvíz műszaki igazgató – Jó kérdések lettek feltéve. Ez a projekt, ami az ivóvíz minőségének javításáról szól egy nagyon nem szerencsés projekt, ami már hosszú évek óta húzódik. Azt hiszem Makó és térsége az az egyetlen egy terület, ahol még az arzén mennyiséget nem sikerült javítani. Viszont egy jó hírem van, hogy ezt nem kell átadni, mert még át sem vette az önkormányzat. Jelen pillanatban a beruházó az a társulás. Amiket félbe hagyott a vállalkozó azok még sehol nincsenek. Erről majd nem is kell nyilatkozni, mert még nem része a víziközmű vagyonának, még nem lettek átadva. Olyat nem kell átadni senkinek sem, amit nem vett át. A víztoronnyal kapcsolatban jó hírem van, mert azt elég feltüntetni, hogy a torony elbontásra került és csak az ingatlan kerül átadásra. Nem kell olyat átadni, ami nem létezik. Az a célunk, hogy majd visszaadjuk ezeket az önkormányzatoknak. Az új rendszerekkel kapcsolatban pedig nagyon fontos, hogy ha esetleg az átadás után keletkezik egy új átadott projekt, akkor a törvény ezt is rendezi, ezt úgy hívják, hogy harmadik személy általi tulajdon átruházás a magyar állam részére. Amint ilyen van, egy nyomtatvánnyal többet kell kitölteni az önkormányzatnak és automatikusan az ellátásért felelőshöz kerül majd át. Erre van jogi megoldás. Köszönöm szépen.

Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester - Mi köszönjük azt a megnyugtató választ, hogy amennyiben csak papíron van szükség a víztornyokra és hogy vissza fogjuk kapni. A többi egyéb tárgy még ha használaton kívül is van, megvan.

Lőrincz Tibor polgármester - Hölgyeim is uraim kérdés van-e még?

Makács László alpolgármester - Említette, hogy csak ideiglenes ez az átadás. Amennyiben oda kerül a sor, hogy a társulás üzemeltetni fogja majd az új rendszert akkor azt vissza fogja majd adni? Ez benn lesz a megállapodásban, hogy ez majd vissza fog kerülni? Vagyonátadási megállapodás része lesz ez?

Fazekas Zoltán Alföldvíz műszaki igazgató – Értem a kérdést. Tulajdonképpen ugyanazokról a telepekről beszélünk. Ahogy mondtam nem akarja őket az állam vagy az Alföldvíz úgy megtartani, hogy ezeknek nincs funkciójuk. Alapvetően nem kerülhet bele egy szerződésbe, hogy visszaadják. Le lehet vezetni a törvényen keresztül. Ahogy mondtam le lehet vezetni a törvényi környezetből teljesen. Nyilvánvalóan ez a három mondat nem fog belekerülni a megállapodásba. Tudni kell, hogy ez a megállapodás egy egységes szöveg, amelyet minden település aláír. A mellékletek térnek el csak.

Lőrincz Tibor polgármester – Van-e még kérdés? Fogalmazódott-e még meg kérdés?

Radó Tibor polgármester - Nagyon szépen köszönöm a válaszokat.

Lőrincz Tibor polgármester – Jegyző úr azt szeretném kérdezni, hogy akkor most az előző határozatot vissza kellene vonni mindenkinek és meghozni az újat?

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző – Igazából mindegy, ezt egy határozattal is meg lehet hozni, de külön határozatot is lehet hozni a visszavonásról.

Lőrincz Tibor polgármester – Kérem akkor a testületeket, hogy szavazzanak akkor a napirenddel kapcsolatban.

Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester – Megkérem a képviselő testületet, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban szavazzunk.

Ambrózfalva község képviselőtestülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Víziközmű vagyonátadása

64/2023.(X.4.)

H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.

Ambrózfalva Község Önkormányzata_Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök,
- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó ALFÖLDVÍZ Zrt.-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint
- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről

szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Ambrózfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon és az ALFÖLDVÍZ Zrt. víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar Állam részére történő átadására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Értesül:

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- Ambrózfalva község polgármestere
- ALFÖLDVÍZ Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi út, 5. Pf.96.)

Csjernyik Zoltán polgármester – Felkérem Csanádalberti képviselő testületét, hogy a napirenddel kapcsolatban szavazzunk.

Csanádalberti község képviselőtestülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Víziközmű vagyonátadása

52/2023.(X.4.)

H A T Á R O Z A T

Csanádalberti Község Önkormányzati Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.

Csanádalberti Község Önkormányzata_Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök,

- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó ALFÖLDVÍZ Zrt.-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint
- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről

szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Csanádalberti Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon és az ALFÖLDVÍZ Zrt. víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar Állam részére történő átadására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Értesül:

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- Csanádalberti község polgármestere
- ALFÖLDVÍZ Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi út, 5. Pf.96.)

Lőrincz Tibor polgármester – Megkérem Nagyér község képviselő testületét, hogy a napirendekkel kapcsolatban szavazzunk.

Nagyér község képviselőtestülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Víziközmű vagyónátadása

44/2023.(X.4.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.

Nagyér Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök,
- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó ALFÖLDVÍZ Zrt.-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint
- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről

szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Nagyér Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt

megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon és az ALFÖLDVÍZ Zrt. víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar Állam részére történő átadására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Értesül:

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- Nagyér község polgármestere
- ALFÖLDVÍZ Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi út, 5. Pf.96.)

Radó Tibor polgármester – Kérem a képviselő testületet szavazzunk.

Pitvaros község képviselőtestülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Víziközmű vagyonátadása

53/2023.(X.4.)

H A T Á R O Z A T

Pitvaros Község Önkormányzati Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.

Pitvaros Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök,
- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó ALFÖLDVÍZ Zrt.-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint
- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről

szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Pitvaros Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon és az ALFÖLDVÍZ Zrt. víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar Állam részére történő átadására.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Értesül:

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- Pitvaros község polgármestere
- ALFÖLDVÍZ Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi út, 5. Pf.96.)

2. Egyebek:

Lőrincz Tibor polgármester – Nagyérnek egy pont lenne az egyebekben még hozzá egy rendelet megalkotása. A piac rendelet, mert most már ugye van működési engedéllyel rendelkező piacunk így kötelező az önkormányzati rendeletet megalkotni. A rendelet melléklete tartalmazza a piac üzletszabályzatát is. Van-e esetleg valakinek kérdése észrevétele? Amennyiben nincs akkor kérem szavazzunk.

Nagyér község képviselőtestülete 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Nagyér Községi Önkormányzati Képviselőtestületének
16/2023 (X.4.) számú önkormányzati rendelete
a helyi termelői piac létesítéséről és üzemeltetéséről**

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Lőrincz Tibor polgármester – Kérdezem akkor, hogy még melyik településnek van egyebekben valamilyen megtárgyalni valója? Rendben, akkor Pitvaros polgármesterének átadom a szót.

Radó Tibor polgármester – Nekünk lenne a közbeszerzési terv elfogadása. Minden évben el kell fogadni.

Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző - A Kiss utca miatt kellene a közbeszerzési tervet elfogadni.

Radó Tibor polgármester – Van-e esetleg valakinek kérdése észrevétele? Amennyiben nincs akkor kérem szavazzunk.

Pitvaros község képviselőtestülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Közbeszerzési terv elfogadása

54/2023.(X.4.)

H A T Á R O Z A T

Pitvaros Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Pitvaros Községi Önkormányzat Közbeszerzési tervét a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Értesül:

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- Pitvaros község polgármestere

Dr. Sarkadi Péter jegyző – Elnézést, hogy szólok, de még nem hoztátok meg a víziközmű vagyon ügyében a visszavonó határozatokat.

Lőrincz Tibor polgármester – Jó, hogy szólsz, kérem akkor a testületeket, hogy szavazzanak!

Dorotovicsné Gulyás Judit polgármester – Kérem a képviselőtestületet, hogy aki egyetért a 49/2023. (VIII.10.) számú határozat visszavonásával, az szavazzon!

Ambrózfalva község képviselőtestülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: 49/2023. (VIII.10.) számú határozat visszavonása

65/2023.(X.4.)

H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete a vízközmű integrációs program tárgyú, 49/2023. (VIII.10.). számú határozatát visszavonja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
Értesül: - Közös Hivatal pénzügy
- Alföldvíz. Zrt.

Csjernyik Zoltán polgármester – Felkérem Csanádalberti képviselő testületét, hogy aki egyetért a 38/2023. (VIII.10.) számú határozat visszavonásával, az szavazzon!

Csanádalberti község képviselőtestülete 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: 38/2023. (VIII.10.) számú határozat visszavonása

53/2023.(X.4.)

H A T Á R O Z A T

Csanádalberti Község Önkormányzati Képviselőtestülete a vízközmű integrációs program tárgyú, 38/2023. (VIII.10.). számú határozatát visszavonja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
Értesül: - Közös Hivatal pénzügy
- Alföldvíz. Zrt.

Lőrincz Tibor polgármester – Megkérem Nagyér község képviselő testületét, hogy aki egyetért a /2023. (VIII.10.) számú határozat visszavonásával, az szavazzon!

Nagyér község képviselőtestülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: 37/2023. (VIII.10.) számú határozat visszavonása

45/2023.(X.4.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a vízközmű integrációs program tárgyú, 37/2023. (VIII.10.). számú határozatát visszavonja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
Értesül: - Közös Hivatal pénzügy
- Alföldvíz. Zrt.

Radó Tibor polgármester – Felkérem Pitvaros képviselő testületét, hogy aki egyetért a 42/2023. (VIII.10.) számú határozat visszavonásával, az szavazzon!

Pitvaros község képviselőtestülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: 42/2023. (VIII.10.) számú határozat visszavonása

55/2023.(X.4.)

H A T Á R O Z A T

Pitvaros Község Önkormányzati Képviselőtestülete a vízközmű integrációs program tárgyú, 42/2023. (VIII.10.). számú határozatát visszavonja.

Felelős: polgármester


Határidő: azonnal

Értesül: - Közös Hivatal pénzügy

- Alföldvíz. Zrt.

Lőrincz Tibor polgármester – Van-e még valakinek kérdése észrevétele? Amennyiben nincs akkor a mai együttes testületi ülést bezárom. Köszönöm a megjelenést.


Kmft.


Csajnyik Zoltán
Csanádalberti község polgármestere





Dorotovicsné Gulyás Judit
Ambrózfalva község polgármestere




Lőrincz Tibor
Nagyér község polgármestere




Radó Tibor
Pitvaros község polgármestere




Dr. Sarkadi Péter
jegyző

